

Отзыв на автореферат диссертации Овчинникова Дмитрия Евгеньевича на тему «Управление региональными проектами как основа социально-экономического развития территории», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Изменение инфраструктуры на региональном уровне зависит от множества факторов: от социально-экономической, финансовой, инвестиционной составляющей, также важными являются организационно-управленческие механизмы, направленные на изменение территориального комплекса и способствующие улучшению показателей его деятельности.

Вышеизложенное позволяет отметить научно-практическую важность направления диссертационного исследования соискателя и особый интерес к решению и постановке проблем в области развития региональных проектов и выявления их влияния на инвестиционный климат в регионе, способствующих динамичному социально-экономическому развитию территорий.

Исследование автора прошло апробацию и его результаты нашли свое практическое применение в деятельности Правительства Астраханской области, Министерства социальной защиты Хабаровского края и в учебном процессе ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет», что подтверждает практико-ориентированный характер представленного исследования.

Апробированные в работе методические положения могут быть реализованы в любом регионе Российской Федерации, так как позволяют оценивать и управлять региональными проектами, содействовать созданию благоприятного инвестиционного климата, выявлять риски внедрения проектов и их прямое и косвенное влияние на инфраструктурные изменения. На основе предложений автора впоследствии могут быть скорректированы региональные нормативно-правовые акты, стратегии развития региона, деятельность органов государственной власти и местного самоуправления.

Рассматривая автореферат диссертационного исследования Овчинникова Д.Е., мы пришли к выводу, что работа является осмысленным, системным, законченным, вызывающим научный интерес исследованием и заслуживает общей положительной оценки.

Несмотря на это, при знакомстве с авторефератом были выявлены следующие замечания:

1. В формуле 1, представленной в автореферате, было бы целесообразно учесть больше показателей для того, чтобы наиболее точно, системно и полно оценить инвестиционную привлекательность региона.
2. Не достаточно подробно раскрыта классификация инфраструктуры и элементы ее формирования.
3. На рисунке 3 автореферата не представлены механизмы, касающиеся управления стратегическим развитием инвестиционных процессов, что явно требует контекст исследования.

Представленные выше замечания не снижают важность и значимость научной работы соискателя и общего положительного впечатления от рассмотренного автореферата, и, в целом позволяют сделать вывод о том, что диссертационная работа соискателя отвечает требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842, предъявляемым к докторским диссертациям, а Овчинников Дмитрий Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой менеджмента и права
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный университет промышленных
технологий и дизайна»

 Бескровная В.А.

Подпись Бескровной В.А. заверяю
Начальник УК ВШТЭ В.А. Бескровная
«23» ноября 2023



198095, Санкт-Петербург, ул. Ивана Черных, дом 4
тел. 8 (812) 786-56-39
e-mail: vabeskrovnaya@yandex.ru